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Le chiffre du jour : 13 000 euros pour un PC portable signé Bentley

Bentley, un ordinateur portable et une crise d'égo à 13 000 euros. Le constructeur automobile sort un ordinateur portable (baptisé Ego) en série limitée à un prix hors catégorie. Au risque d'écorner son image de marque. Vous hésitez entre une voiture et un ordinateur portable ? Laissez de côté les quatre roues motrices, pour la Rolls (pardon la Bentley de l'informatique nomade). 

Entièrement fabriqué à la main, recouvert de cuir matelassé, serti d'or blanc, cet ordinateur portable au design de sac à main coûte 10 000 livres (près de 13 000 euros). Pour ce prix assez élevé, l'utilisateur bénéficiera d'une configuration optimale, dont il doit savoir qu'elle sera bien évidemment dépassée dans six mois, et totalement obsolète dans un an. 

Doté d'un écran 12,1 pouces, d'un disque dur de 160 Go, d'un processeur AMD Turion 64 Mobile, et de 2 Go de mémoire vive, Ego tourne sous Windows Vista Ultimate. A défaut d'être une voiture, il s'agit donc d'une véritable bête de course, même si quelques sorties de route, que l'on qualifiera de plantage système ne sont jamais à exclure. 

Avec son design aux formes arrondies, l'Ego ferait presque penser aux tous premiers iBook d'Apple, des machines de plastique au ton acidulé (mandarine ou citron vert). L'ordinateur portable de Bentley est le fruit d'un partenariat entre le constructeur automobile et le fabricant de produits électroniques Ego Lifestyle, implanté aux Pays-Bas. La production est limitée à 250 exemplaires dans le monde. 

